



2018.5.3
星期四
读者热线: 96706
WWW.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

本报荣成5月2日讯(王玲丽) 近日,荣成市城乡建设局组织召开智慧城管项目建设启动会议,标志着荣成市智慧城管项目正式进入建设阶段。

会议就“智慧城管”项目建设情况提出总体要求,强调要重视大数据分析在项目中的应用,增强项目对城市建设和管理的辅助决策作用。“智慧城管”项目是对荣成市

数字化城市管理平台的后续拓展。一期项目于2014年9月份正式建成投入使用,截至2018年3月份该平台已累计上报案件12.3万多件。

近年来,荣成市城乡建设局不断加大平台建设力度,每月上报案件由最初的2000多件上升为目前的近9000件,按期结案率由14年的54.53%上升至现在的92.28%,城市精细化管理初见成效。

此次启动建设的“智慧城管”项目包含供热、供气、防汛、污水、路灯共10个子模块,预计9月份完工。建成后,城区市政基础设施监管范围将在原来的基础上,进一步向供热、供气、供水、污水处理等设施延伸,对市政设施全面实现智能化监管,进一步提高城市管理效能,为荣成市智慧城市、创新型城市建设做出贡献。

最美湖海赛道 最亮城市品牌

2018荣成滨海国际马拉松激情开跑



本报荣成5月2日讯(荣宣) 4月29日,“奔跑中国·美丽中国”2018荣成滨海国际马拉松在荣成市体育中心鸣枪开赛。来自日本、德国等15个国家和地区的1万2千余名选手激情开跑,赛事通过央视5套进行了全程直播。

上午7时30分,随着一声发令枪响,参赛者们冲出起跑线,“奔跑中国·美丽中国”2018荣成滨海国际马拉松正式拉开序幕。比赛分为马拉松、半程马拉松、健康跑、欢乐跑四个项目,1万多名选手欢乐奔跑在最美赛道,畅享运动激情。经过两个多小时的激烈角逐,最终,来自肯尼亚的选手Dominick Kibitok Kirwa和Gladys Jepkorir Kiprotich包揽了男子和女子全程马拉松冠军,来自肯尼亚的Erick Leon Ndiema和来自埃塞俄比亚的Hawi Megerssa Regassa则分别夺得了男子、女子半程马拉松冠军。

“奔跑中国·美丽中国”2018荣成滨海国际马拉松是一场国际化程度高、群众广泛参与,以打造金牌赛事为目标的盛大活动,旨在推动荣成经济转

型升级、加快新旧动能转换,拉动当地健身、休闲、娱乐、旅游以及设施装备等相关产业发展,引领荣成体育产业上档升级,全方位展示荣成生态保护、城市发展和精神风貌的新成果、新形象,进一步展现“自由呼吸·自在荣成”的城市形象,提升荣成的知名度和影响力。

近年来,荣成以争当全省县域践行新发展理念排头兵为目标,以“自由呼吸·自在荣成”为引领,以创新型城市建设为主线,努力开创荣成突破式发展新局面,生态建设、文明建设、信用建设等工作走在了全省乃至全国前列。其中,深入实施的全民健身战略和体育惠民工程,不仅促进了体育与旅游、文化等产业深度融合,提升了城市美誉度和影响力,也增强了市民群众的获得感和幸福感。

“奔跑中国·美丽中国”2018荣成滨海国际马拉松以荣成市滨海沿线作为赛事的主要路线,将十里河公园、东方广场、滨海公园、樱花湖体育公园、城市湿地公园等极具特色的城市景观串连成珠,向全世界跑友展示了中国最高颜值马拉松赛

道。樱花湖体育公园四月底迎来一年中最美的时刻,不同品种的樱花交替开放,各种植物错落有致,营造出“闻海听涛慢赏樱花如雨”的浪漫景致;滨海公园风光旖旎,海天相接,满目海蓝与青翠。运动员们在湖海相连、樱花千树柳千行的赛道边跑边览,呼吸清新的空气,切身体会置身蓝天碧海、清风沙滩的自然之感和穿行海草民居、渔港小镇的亲切之情,尽情感受荣成海洋文化的魅力、惬意生活的体验、回归自然的享受。

为把荣马打造成一场特色鲜明、亮点频出的高水平国际马拉松赛事,荣成专门打造了荣马进社区、荣马进校园、荣马训练营等配套活动。立足荣成特色海洋美食文化与风味特点,举办了海鲜美食节,有近百个极具海洋特色的企业参加,现场烹饪制作特色海鲜美食。同时旅游嘉年华、海洋牧场游、渔家体验游、精品民宿游等特色活动也同步举行,本次赛事打造成集运动、休闲、娱乐于一体的综合盛会。比赛期间,渔民号子、渔家锣鼓、沙氏武术、柔力球等40多个极具荣成特色的表

演节目,为运动健儿加油助威。

志愿服务是一座城市文明的重要标志,此次活动激发了全社会参与志愿服务的主动性和积极性,形成了共建共享的良好氛围。据了解,本次比赛共有来自各行各业的9885名志愿者参与其中,他们在物品分装、发放,芯片检测、计时系统服务,秩序引导及维护,检录、收容、补给,医疗,计时点录像、赛事花絮摄影,完赛物品发放以及场地器材物料管理运输等方面为赛事提供全程志愿服务。这支“最热情”“最专业”的志愿者队伍,用最美的笑脸,最热情的服务,为赛事增添了一道靓丽的风景线,为“自由呼吸·自在荣成”城市形象增添精彩的一笔。

本次大赛由中央电视台、中国田径协会、山东省体育局、荣成市人民政府主办。比赛期间,新华网等媒体对赛况进行了网络现场直播,30多家新闻媒体进行了实时跟踪报道,让“奔跑中国·美丽中国”2018荣成滨海国际马拉松成为一个高品质、全民性、国际化的体育盛会,也让“自由呼吸·自在荣成”城市形象得以更充分展现。

刘洪钧书法作品开展

本报荣成5月2日讯(邓英英) 日前,墨舞荣成——刘洪钧书法作品展在市文化产品展览中心开展,展期持续至5月21日。

本次展览是改革开放40周年暨荣成撤县建市30周年系列活动之一,由荣成市委宣传部、荣成市文联、荣成市文广新局主办,荣成市文化产品展览中心、荣成市书画院承办,荣成市广安建筑工程有限公司协办。

刘洪钧现为山东省书法家协会会员的刘洪钧曾任荣成县委常委、宣传部部长、荣成市委副书记、荣成市政协主席。他7岁上学,9岁习书,书法是刘洪钧一生追寻的梦。退休后,书法更成了他生活的全部。此次展出的110余幅书法作品是刘洪钧先生历经半年多创作出来的,分为:翰墨铸情、伟人风采、千古绝唱、诸子论道、警世格言、自书诗话、书道千秋、气韵天成八个部分。

每一幅作品既是字亦是画细细品之既有诗的韵味又有文的回味还有词的趣味。作品深刻而优雅地展现了刘洪钧先生对家乡热土的眷恋与挚爱,对未来美好生活的无限期待与憧憬,对荣成迈入新时代、踏入新征程的美好祝愿。

社保服务送上门

本报荣成5月2日讯(宋俊玲 邹林杉) 4月1日至6月30日,是荣成市长期领取社保待遇人员资格认证集中认证期。为方便孤寡老人,4月25日,市社保中心工作人员到城西街道万福苑老年公寓,为需要认证的老人办理了认证手续,真正让老人“零跑腿”。

结合人社部今年4月份提出的“政策法规宣传月”活动,工作人员带去了“精准扶贫明白纸”、“异地就医服务指南”、“医疗保险联网结算服务指南”等宣传政策,就老人关心的社保政策、居民养老政策、医疗保险政策等民生政策问题进行宣传解释,让老人们及时准确地了解社保相关政策。



康得碳谷项目入选2018年省重点项目

本报荣成5月2日讯(李振宇 王春晓 张利琴) 日前,康得碳谷项目入选2018年山东省重点项目。该项目一期投资70亿元,主要建设4条高性能碳纤

维生产线,目前9个生产车间同步快速推进,力争今年7月份主体完工。

据了解,康得碳谷项目分五期建设年产6.6万吨高性能碳纤维、5万吨碳

纤维复合材料产业园,以及国家级碳纤维工程技术中心、国家级碳纤维分析检测中心,打造全球最大高性能碳纤维生产基地。块头大、质量高、前景

好、产业链条大、辐射带动能力强是康得碳谷的亮点所在,项目建成后将带动发展下游碳纤维复合材料生产企业,形成碳纤维产业集群发展效应。

荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ:2831374188